Hp AKTHYCCKOC 3aHATUC

3amanmue:

e [loBTOPUTH TEOPHIO;

e Pa300park NpuMepsl peLIeHHUs;

Pemnts nmpumeps! 171 CaMOCTOATEIBHOTO PEIICHNUS;

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI;
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®orooTy€T nHpHUCIaTh B TEYEHUMM 3 JAHEW CO [JHSA IMOJIy4EHHs 3aJaHus Ha
hvastov@rambler.ru

e Paloty cnath nociae OKOHYaHUS KapaHTHUHA WU MPU TOCEUICHUH TPaKTUKU

Tema: Brerunucnenne nuddepeHnmranon
Iliian
1. Juddepennman bynkuun. ['eomerpuyeckuii cMbica nuddepenimana
2 ITpunoxenne nuddepeHnrana K TpUOJIMKEHHBIM BEIYUCICHUSIM

3.CamocTtosrenbHas paboTta

1.JIudpdbepennman pynkuun y = f(X) B TOuke X, Ha3bIBaeTCs JIMHEHHAas
otHocuTellbHO Ax  BenmmuuHa T '(Xg)AX, cocTaBisiomias TJaBHYIO 4acTb
npupamenns Gpyakiun f(X) B Touke Xo.

Huddepennnan Gynkuun odosnauaercs df(Xy) (“m3 3¢ ot ukc HyneBoe™)
win dy(“m urpux”).

Taxum oopazom, df(Xq)=F '(Xg)AX

[Tpumep 1. Hatitu nuddepenman pyHkimu y=X

Pemenue: [To popmyne dy=y'-Ax nmeem dy=dx=(x")- AX=AX.

Urak, nuddepeniman dX coBnamaer ¢ ero npupameHiuem, T.e. AX=AX

Huddepentnman QyHKIIMU paBeH MPOU3BEACHUIO MPOU3BOIHON (DYHKIIMN Ha
muddepenunan e€ aprymeHTa

dy=y'-dx

Ipuwmep 2. Haittn muddepertman GyHKum y=X>+C0S3X-5

Pemenne: dy=(x’+c0s3x-5)'dx=(2x-3sin3x)dx

['eomerpuueckuii cmbica auddepennnana: quddepeniman pyukuun y=Ff(X)

B TOUYKE X PABEH MPUPALIEHUIO OPAUHATHI KacaTeabHOM, MPOBEIEHHON K rpaduky
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aTol (hyHKIMH B TOUKE (Xo;f(X0)), cOOTBETCTBYIOIIEMY MTpHpAIIEHUIO €€ a0CIIHCCHI
Xo Ha AX.

2. JIndpdepennman GyHKIMH TIPUMEHSIETCS ISl TPUOIMKSHHBIX BHIYUCICHUH.

JIist Hax 0K IeHUsI PUOIMIKEHHBIX 3HAYSHU I HCcToib3yeTcs hopmyna

f(XatAX)=F(X0)+df(Xo)

Ipumep 3. Haittn npubimkenHsie 3Hauenue GyHkimn y=3x°-4x° B TOUKe
x=2,018

Pemenne: x=2,018=2+0,018, roe xo=2; Ax=0,018

y(2)=3-8-4-4=24-16=8

dy=(3x3-4x?)'dx=(9x*-16x)dx.

dy(Xo)=(9-4-16-2)-0,018=4-0,018=0,072

y(2,018)=8+0,072~8,072.

JIns  HaXOoXJeHUs NPUOJIMKEHHOTO 3HAYEHUS] CTENEHU IOJIb3YIOTCS
dbopmyroit

(XoHAX) =X +N X" AX

[puwmep 4. Haiitu 3nauenue cremenu (3,015)*

Pewenne: (3,015)"=(3+0,015)"~3"+4-3%-0,015~81+1,62=82,62

JI71s1 HaX 0K JICHHS 3HAYCHHU M pa3IMYHBIX KOpHEU MpuMeHsieM GopMyiy:

“,/XO+AXz‘VX_O+ \/X—O-AX

k'XO

[Tpumep: Haittn npubnmxeHHsie 3HaueHue kopHs v 0,96

Pemrerme: V0,96 = VI — 0,04 ~ 1 — "Zﬁ — 0,98

3.CamocrosiTenbHas paboTa

Bapuanr 1

3aganue 1: Haiitn 3Hauenue QyHkumu y = 4x3 + 2x2 —5x+ 6 B Touke
x=2,015

3aganme 2: Berancuts (2,025)°; (0,88)°; v16,028:3/7,89




Bapuanr 2
3ananue 1: Haiitu 3Hauenue pynkuun y = 2x* — 3x3 + 4x% — 6x+= +2 B

Touke x=2,024

3amanue 2: BeraucianTs (3,018)3; (0,92)5; i/8,075;</15,082

Bapuanr 3
3amanue 1: Haittm 3Hauenne Qynkuunm y = 3x* +2x3 +4x?> —8x+1 B

Touke x=2,042

3amanue 2: BeraucianTob (3,052)4;(0,78)5; 3/27,028:/0,825

Bapuanr 4
3ananue 1: Haiftu 3Hauenuwe ¢ynxuuu y = 2x° —3x3 +4x%? —8x+1 B
Touke x=2,042

3amanue 2: Berauciaurb (2,042)3; (0,81)4;i/64,027;‘{/0,732

KoHTpoJibHBIE BONIPOCHI

1.Yto Ha3biBaeTcs nuddepennpaniom GpyHKuun?

2.B dem 3akiitouaeTcs reoMeTpuueckuil cMbica nuddepeHimana?
3.Kakas popmyna npumeHsieTcs Jisl BBIYUCIEHUS CTENEHU?

4.Kakas ¢opmMyia mpuMEHSIETCs 1J1s1 TPUOIMKEHHOTO BHIYUCICHUS KOPHS?



